Пояснительная записка
 к проекту постановления Администрации Кадуйского муниципального округа Вологодской области «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в   
Кадуйском  муниципальном  округе»

          Ответственным исполнителем и участником муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Кадуйском муниципального округе Вологодской области» является Администрация Кадуйского муниципального округа Вологодской области в лице управления физической культуры и спорта Администрации Кадуйского муниципального округа. Соисполнителями и исполнителями программы является Администрация Кадуйского муниципального округа и подведомственные учреждения управления физической культуры и спорта.
        Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в   Кадуйском  муниципальном  округе» разработана на срок реализации с 01.01.2025г. до 31.12.2029г.  и состоит из проектной части и процессной части.
       Целью муниципальной программы является «Обеспечение развития физической культуры, спорта и системы подготовки спортивного резерва на территории Кадуйского муниципального округа».
      Проектная часть:
1. Муниципальный проект, не связанный с национальным проектом  «Развитие инфраструктуры и укрепление материально-технической базы спортивных объектов муниципальной собственности».
Характеристика расходов: Обеспечение ввода в эксплуатацию ремонтов объектов физической культуры и спорта; 
обеспечение физкультурно-спортивных организаций единицами специализированной техники и единицами спортивного оборудования и спортивного инвентаря.
     Результат мероприятия «Обеспечение условий для развития на территории муниципального округа физической культуры и спорта, в части строительства и (или) реконструкции, капитального ремонта и ремонта объектов физической культуры и спорта».
       Процессная часть:
2. Комплекс процессных мероприятий «Обеспечение деятельности управления физической культуры и подведомственных учреждений».
Задача «Финансирование расходов деятельности управления физической культуры и спорта Администрации Кадуйского муниципального округа и подведомственных учреждений».
       Результат мероприятия «Обеспечена деятельность управления физической культуры и подведомственных учреждений»;
     
         В целях реализации мероприятий муниципальной программы  за период с 2025 по 2029 годы планируется увеличение:
- доли населения систематически занимающихся физической культурой и спортом на территории Кадуйского муниципального округа;
- увеличить долю учащихся муниципального округа, систематически занимающихся физической культурой и спортом;
[bookmark: _GoBack]- увеличить долю жителей Кадуйского муниципального округа, выполнивших нормативы ВФСК «ГТО», в общей численности населения, принявшего участие в сдаче нормативов ГТО.


