Пояснительная записка
 к проекту постановления Администрации Кадуйского муниципального округа Вологодской области «Об утверждении муниципальной программы «Совершенствование управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Кадуйского муниципального округа»

          Ответственным исполнителем и участником муниципальной программы «Совершенствование управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Кадуйского муниципального округа» является Администрация Кадуйского муниципального округа Вологодской области в лице управления по распоряжению муниципальным имуществом Администрации Кадуйского муниципального округа. Соисполнителем   программы являются: Управление народно-хозяйственным комплексом.
        Муниципальная программа «Совершенствование управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Кадуйского муниципального округа» разработана на срок реализации с 01.01.2025 г. до 31.12.2029 г.  и состоит из проектной части и процессной части.
       Цель муниципальной программы:
       Повышение эффективности управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Кадуйского муниципального округа, направленное на сокращение расходов и увеличение доходов бюджета Кадуйского муниципального округа.     
Проектная часть:	
1. Задача проекта: Обеспечение количества объектов недвижимости в кадастровых кварталах, в отношении которых проведены комплексные кадастровые работы на территории Кадуйского муниципального округа.
Результат: проведены комплексные кадастровые работы.
2. Задача проекта: Повышение эффективности управления и распоряжения имуществом и земельными ресурсами Кадуйского муниципального округа.
Результат проекта: проведены мероприятия по землеустройству и оценке рыночной стоимости имущества, земельных участков, права аренды, предоставлены единовременные денежные выплаты взамен предоставления земельного участка гражданам, имеющим трех и более детей, обеспечен кадастровый учет объектов недвижимости (в т.ч. земельных участков) и  содержание муниципального имущества.
3. Задача проекта: Улучшение проживания в муниципальном жилом фонде.
  Результат проекта: проведен ремонт муниципального жилого фонда         
Процессная часть:
Комплекс процессных мероприятий «Обеспечение деятельности управления по распоряжению муниципальным имуществом Администрации Кадуйского муниципального округа».
Задача «Обеспечено выполнение функций управления по распоряжению муниципальным имуществом Администрации Кадуйского муниципального округа».
    	Результат мероприятия «Обеспечена деятельность управления по распоряжению муниципальным имуществом Администрации Кадуйского муниципального округа, как ответственного исполнителя муниципальной программы».
В целях реализации мероприятий муниципальной программы за период с 2025 по 2029 годы планируется к привлечению 88,0 млн. рублей средств бюджета округа.
В ходе реализации программы объемы финансовых средств, направляемых на ее выполнение, могут корректироваться. Конкретные мероприятия программы и объемы ее финансирования могут уточняться ежегодно при формировании проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период.

