Уведомление 
о проведении общественного обсуждения проекта
муниципальной программы Кадуйского муниципального округа 

«Совершенствование муниципального управления 
в Кадуйском муниципальном округе»
Администрация Кадуйского муниципального округа уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы Кадуйского муниципального округа «Совершенствование муниципального управления в Кадуйском муниципальном округе».
Проект нормативного правового акта: 

Проект постановления Администрации Кадуйского муниципального округа «Об утверждении муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления в Кадуйском муниципальном округе».
Разработчик проекта нормативного правового акта: 
Администрация Кадуйского муниципального округа.

Сведения о месте размещения документа:

Официальный сайт органов местного самоуправления Кадуйского муниципального округа: https://35kaduyskij.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/strategicheskoe-planirovanie/obschestvennoe-obsuzhdenie/ 
Государственная автоматизированная система «Управление»: https://gasu.gov.ru/stratpassport 
Сроки проведения общественного обсуждения: 
с 14 сентября  2024 года по 28 сентября 2024 года.

Замечания и предложения по проекту документа можно направлять в отдел внутренней политики Администрации Кадуйского муниципального округа:

- на бумажном носителе по адресу: 162510, Вологодская область, п. Кадуй, ул. Мира, д. 38, каб. 57.
- в электронном виде на адрес электронной почты: admkaduyabuzina@mail.ru в виде прикрепленного файла.

- посредством факсимильной связи, тел.: (81742) 2-11-69.
Срок внесения предложений по обсуждаемому проекту документа - 15 календарных дней со дня размещения проекта документа стратегического планирования в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте органов местного самоуправления Кадуйского муниципального округа.
Сопровождающий проект: консультант отдела внутренней политики Администрации Кадуйского муниципального округа Козырева Людмила Леонидовна, тел.: (81742) 2-11-69.
Прилагаемые документы: 

1. Проект постановления Администрации Кадуйского муниципального округа «Об утверждении муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления в Кадуйском муниципальном округе».
2. Пояснительная записка к проекту документа стратегического планирования.
