
[bookmark: _GoBack]Размещение на сайте Минфина России лицензии по использованию учебно-методических комплектов, направленных на повышение финансовой грамотности учащихся.

        На официальном сайте Министерства финансов России в разделе «Финансовая грамотность» размещена открытая лицензия, предметом которой является право использования произведений, входящих в состав учебно-методических комплексов, направленных на повышение финансовой грамотности учащихся 2-3,4,5-7,8-9 и 10-11 классов.
       Издания подготовлены в рамках совместного проекта Министерства финансов Российской Федерации и всемирного Банка «Содействие повышения финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации» и допущено к использованию в образовательном процессе на основании приказа Министерства образования и науки РФ от 09.06.2016 №699.
       Предлагаемые материалы содержат значительный объем информации, что позволяет использовать их не только в образовательном процессе, но и во внеурочной деятельности, для самообразования обучающихся, реализации их индивидуальной образовательной траектории, совместной работы с родителями и другое.
       Открытая лицензия дает право использования учебно-методических комплектов, а именно изготовление одного и более экземпляра или его части в любой материальной форме; распространение путем продажи или иного отчуждения экземпляров; публичный показ; использование для предоставления на семинарах, конференциях, форумах, книжных ярмарках и других публичных мероприятиях; перевод на иностранные языки другие виды использования, допустимые в соответствии с действующим законодательством РФ. Подробная информация об условиях использования произведений представлена на официальном сайте Минфина России по ссылке: minfin.gov/ru/fingram/klass.
       

