
   Управление по распоряжению муниципальным имуществом Администрации Кадуйского муниципального округа Вологодской области (далее — Управление) в соответствии со ст. 39.42 Земельного кодекса РФ информирует правообладателей земельных участков о возможном установлении публичного сервитута в целях строительства, реконструкции и эксплуатации линейного объекта системы газоснабжения по проекту: "Участок газораспределительной сети, 162511, Вологодская обл, Кадуйский р-н, Якимово д, Центральная ул., дом № 2 до границы земельного участка с кадастровым номером 35:20:0401010:23, код стройки 19\14с-022322" сроком на 10 лет по ходатайству Акционерного общества «Газпром газораспределение Вологда»» в отношении следующих земельных участков:
	№ п/п
	Адрес или иное описание местоположения земельного участка (участков), в отношении которого испрашивается публичный сервитут/ Цель  установления публичного сервитута
	Кадастровый номер земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут

	1
	Российская Федерация, Вологодская область, Кадуйский муниципальный округ, дер. Якимово

для строительства, реконструкции и эксплуатации линейного объекта системы газоснабжения, необходимого для подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения (газораспределения)
	35:20:0401010:191,  
 земли кадастрового квартала 35:20:0401010,  35:20:0401020



В течение пятнадцати дней с даты опубликования настоящего сообщения:
• заинтересованные лица, имеющие земельные участки в зоне действия публичного сервитута, могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута;
• правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в соответствии с пунктом 8 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации могут подать в Управление заявления об учете их прав (обременений прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). В таких заявлениях указывается способ связи с правообладателями земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты.
Ознакомление с вышеуказанными документами (включая схемы установления сервитута) и прием заявлений осуществляется по адресу: Вологодская обл.,п.Кадуй, ул.Мира, д.38, каб.30 (в рабочие дни с 8.00 до 17.00, обед с 12.30 до 13.30, в предпраздничные дни с 8.00 до 16.00, обед с 12.30 до 13.30). 
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