
[bookmark: _GoBack]   Управление по распоряжению муниципальным имуществом Администрации Кадуйского муниципального округа Вологодской области (далее — Управление) в соответствии со ст. 39.42 Земельного кодекса РФ информирует правообладателей земельных участков о возможном установлении публичного сервитута в целях прокладки, переустройства, переноса инженерных коммуникаций, их эксплуатация в границах полос отвода и придорожных полос автомобильных дорог по проекту: "Строительство газопровода высокого давления для нужд филиала ПАО «ОГК-2» – Череповецкая ГРЭС" сроком на 49 лет по ходатайству Публичного акционерного общества «Вторая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии» (ПАО «ОГК-2») в отношении следующих земельных участков:
	№ п/п
	Адрес или иное описание местоположения земельного участка (участков), в отношении которого испрашивается публичный сервитут/ Цель  установления публичного сервитута
	Кадастровый номер земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут

	1
	Российская Федерация, Вологодская область, Кадуйский муниципальный округ

для прокладки, переустройства, переноса инженерных коммуникаций, их эксплуатация в границах полос отвода и придорожных полос автомобильных дорог
	земли кадастрового квартала 35:20:0104008  



В течение пятнадцати дней с даты опубликования настоящего сообщения:
• заинтересованные лица, имеющие земельные участки в зоне действия публичного сервитута, могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута;
• правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в соответствии с пунктом 8 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации могут подать в Управление заявления об учете их прав (обременений прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). В таких заявлениях указывается способ связи с правообладателями земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты.
Ознакомление с вышеуказанными документами (включая схемы установления сервитута) и прием заявлений осуществляется по адресу: Вологодская обл.,п.Кадуй, ул.Мира, д.38, каб.30 (в рабочие дни с 8.00 до 17.00, обед с 12.30 до 13.30, в предпраздничные дни с 8.00 до 16.00, обед с 12.30 до 13.30, тел. 8(81742)2-14-31). 
Официальный сайт, на котором размещается сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута:  https://35kaduyskij.gosuslugi.ru/.


