Уведомление о размещении проекта актуализированной на 2025 год схемы теплоснабжения Кадуйского муниципального округа Вологодской области.
Администрация Кадуйского муниципального округа Вологодской области, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 года №190-ФЗ «О теплоснабжении» и постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», уведомляет о размещении на сайте Кадуйского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Деятельность» на вкладке «ЖКХ» проекта актуализированной на 2025 год схемы теплоснабжения Кадуйского муниципального округа Вологодской области.
 Предложения и замечания от теплоснабжающих и теплосетевых организаций и иных лиц по проекту актуализированной на 2025 год схемы теплоснабжения принимаются по 21 мая 2025 года включительно:
- в письменной форме по адресу: Вологодская область, Кадуйский муниципальный округ, рабочий поселок Кадуй, ул. Мира, д. 33, кабинет № 3 с 14.00 до 17.00, в рабочие дни;
- в форме электронного документа  по адресу электронной почты: unhkkaduy35@mail.ru с пометкой «предложение /замечание к схеме теплоснабжения»
- посредством информационной системы «Платформа обратной связи» (https://pos.gosuslugi.ru/).
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