Прокуратурой Кадуйского района обобщена практика надзора за законностью правовых актов органов местного самоуправления

Надзор за законностью муниципальных правовых актов рассматривается прокуратурой Кадуйского района в качестве одного из приоритетных направлений деятельности, призванного обеспечить защиту прав граждан, а также интересов муниципальных образований, и в целом государства и общества.
[bookmark: _GoBack]В 2022 году по результатам осуществления надзора прокуратурой района выявлено 38 муниципальных правовых актов органов местного самоуправления, не соответствующих требованиям законодательства, в том числе: об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах, о порядке проведения аттестации муниципальных служащих, об осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля, о порядке расходования средств резервного фонда и другие. По результатам проверок на муниципальные правовые акты принесены протесты. 
Все указанные меры прокурорского реагирования рассмотрены органами местного самоуправления и удовлетворены, приняты меры по приведению муниципальных актов в соответствие с требованиями законодательства.  
Всего в 2022 году прокуратурой района изучено более 200 муниципальных правовых актов, принятых органами местного самоуправления района на предмет соответствия требованиям действующего законодательства, а также на наличие коррупциогенных факторов.
Работа на данном направлении продолжается. 
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