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Прокуратурой района подведены итоги работы в сфере надзора за соблюдением прав несовершеннолетних на территории Кадуйского муниципального округа.
Так, в указанной сфере надзора в 2022 году выявлено 160 нарушений закона. В целях, устранения которых принесено 4 протеста на незаконные локальные акты, внесено 48 представлений об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых 36 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, в суд направлено 8 исковых заявлений, которые судом рассмотрены и удовлетворены (фактическое исполнение решений суда находится на контроле прокуратуры района).
Выявленные нарушения в сфере соблюдения прав и законных интересов несовершеннолетних затрагивали вопросы охраны здоровья и жизни несовершеннолетних, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, жилищных прав несовершеннолетних и другие.  
При этом из общей массы нарушений, наибольшее количество – 92 нарушения вскрыто в ходе проверок образовательных организаций района.
Прокуратурой района систематически анализируется состояние законности и обобщается практика прокурорского надзора за соблюдением прав и законных интересов несовершеннолетних, а также деятельность правоохранительных органов и органов местного самоуправления в рассматриваемой сфере.
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