По иску прокурора суд обязал учреждение культуры устранить нарушения законодательства в сфере противодействия терроризму  

Прокуратура Кадуйского района провела проверку исполнения                                      МБУК «Кадуйский районный центр народной традиционной культуры и ремесел» (далее – МБУК «ЦНТКиР») законодательства в сфере противодействия терроризму. 
Установлено, что в нарушение подп. «д» п. 25 Требований к антитеррористической защищенности объектов сферы культуры в учреждении отсутствуют камеры видеонаблюдения, а также ограждение по периметру территории учреждения культуры. 
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района директору МБУК «ЦНТКиР» внесено представление, которое рассмотрено, однако фактически нарушения законодательства устранены не были.
В связи с изложенным прокуратурой района в суд направлено исковое заявление о возложении на МБУК «ЦНТКиР» обязанностей по устранению нарушений законодательства в сфере противодействия терроризму.
Кадуйским районным судом исковые требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме. Ответчику определен срок для устранения нарушений до 31.12.2024.
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