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Прокуратурой Кадуйского района в 2024 году на постоянной основе проводилась исковая работа по защите прав граждан, а также обеспечено участие в рассмотрении гражданских и административных дел судами.
За истекший период 2024 года прокуратурой района в порядке гражданского судопроизводства направлено в суд 27 исков (заявлений).
Аналогично прошлому году наиболее пристальное внимание прокуратуры района уделялось соблюдению прав и законных интересов граждан и неопределенного круга лиц. 
Исковая работа в анализируемом периоде являлась разносторонней, представлена разнообразными категориями исков (заявлений). 
Так, прокуратурой Кадуйского района по коллективному обращению работников МУП «ЖКХ ВЕГА», проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства, в части выполнения работодателем обязанности по своевременной выплате заработной платы и окончательного расчета при увольнении.                            
Прокуратурой района с целью защиты и восстановления прав работников МУП «ЖКХ ВЕГА» в суд направлено 14 исковых заявления о взыскании задолженности по заработной плате, а также компенсации морального вреда.  
Кадуйский районный суд исковые требования прокуратуры района удовлетворил. 
В целях повышения качества обеспечения участия прокуроров в рассмотрении судами гражданских и административных дел на постоянной основе проводятся оперативные совещания работников, где обсуждаются текущие дела, находящиеся в производстве судов, для выработки единой позиции по делу. 
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