Прокуратурой Кадуйского района обеспечен постоянный надзор за исполнением жилищного законодательства

В истекшем периоде 2024 года в названной сфере выявлено 9 нарушений закона, в целях устранения нарушений внесено 5 представлений, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 3 лица,                     1 исковое заявление направлено в Вологодский городской суд. 
Так, прокуратурой района проведена проверка по обращению жительницы Кадуйского муниципального округа, о неисполнении требований законодательства в части реализации права на получение жилья, как лица из числа детей, оставшихся без попечения родителей.
В частности, проверкой установлено, что гражданка С. относится к категории лиц из числа детей, оставшихся без попечения родителей, она была включена в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда. Право собственности на недвижимое имущество за гражданкой С. не зарегистрировано, право на обеспечение жилым помещением она не реализовала.
Таким образом, у гражданки С. возникло право на получение жилого помещения.
По результатам проверки прокуратура Кадуйского района обратилась в Вологодский городской суд с исковым заявлением об обязании Департамента строительства Вологодской области предоставить на территории Кадуйского муниципального округа гражданке С. благоустроенное применительно к условиям соответствующего населенного пункта жилое помещение специализированного жилищного фонда по договору найма специализированного жилого помещения.
Исковые требования прокуратуры района удовлетворены. Гражданке С. предоставлена квартира в 9-квартирном доме для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.


Помощник прокурора района

юрист 3 класса                                                                                         А.В. Смирнова 

[bookmark: _GoBack]30.07.2024

