Об ограничении на количество кредитов для физических лиц

В качестве меры, направленной на снижение угроз финансовой стабильности, Банк России вправе устанавливать для кредитных и микрофинансовых организаций максимальную допустимую долю отдельных видов кредитов (займов), предоставляемых физлицам, и отдельных видов кредитов (займов), полученных в качестве прав (требований) к физлицам (макропруденциальный лимит).
В зависимости от числовых значений характеристик кредитов (займов) макропруденциальные лимиты могут быть дифференцированными для банков с универсальной лицензией, банков с базовой лицензией и микрофинансовых организаций. Решение об установлении лимитов принимается с учетом определяемых Банком России факторов риска увеличения долговой нагрузки заемщиков – физических лиц.
Ограничения не применяются:
- в отношении кредитов (займов), предоставленных физлицам в целях, связанных с осуществлением ими предпринимательской деятельности,
- кредитов (займов), предоставленных физлицам в целях, не связанных с осуществлением ими предпринимательской деятельности, обязательства по которым обеспечены, в частности, ипотекой или залогом транспортных средств.
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