Новые правила оплаты сверхурочной работы вступят в силу с                            1 сентября 2024 года.

В соответствии со ст. 99 Трудового кодекса РФ сверхурочная работа – выполняемая по инициативе работодателя работа за пределами установленной для работника продолжительности ежедневной работы (смены), а при суммированном учете – сверх нормы рабочих часов за учетный период. 

Сверхурочная работа не может превышать 4 часов за 2 дня подряд и 120 часов в год.  
Федеральным законом от 22.04.2024 № 91-ФЗ внесены изменения в                ч. 1 ст. 152 Трудового кодекса РФ, согласно которым сверхурочная работа оплачивается исходя из размера заработной платы, установленного в соответствии с действующими у данного работодателя системами оплаты труда, включая компенсационные и стимулирующие выплаты, за первые два часа работы не менее чем в полуторном размере, за последующие часы - не менее чем в двойном размере. Конкретные размеры оплаты сверхурочной работы могут определяться коллективным договором, соглашением, локальным нормативным актом или трудовым договором. По желанию работника сверхурочная работа вместо повышенной оплаты может компенсироваться предоставлением дополнительного времени отдыха, но не менее времени, отработанного сверхурочно.

Сейчас при расчете оплаты переработки работодатель за основу берет лишь тарифную ставку без учета компенсационных и стимулирующих выплат.
Изменения вступят в законную силу 1 сентября 2024 года. 
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