О выявлении «предприятия – призрака»

	В адрес Управления Роспотребнадзора по Вологодской области из Управления Роспотребнадзора по Республике Крым и городу федерального значения Сквастополь поступила информация о выявлении на территории Республики Крым и г. Севастополя «предприятия-призрака» по производству кулинарных рыбных изделий и кулинарных изделий из мяса ИП Лобанова Г.Ю. (ИНН 253717545113), адрес производства: г. Севастополь вн.тер.г. Гагаринский муниципальный округ, ул. Дмитрия Ульянова, д.11, вк.34
	Специалистами Управления Роспотребнадзора по Республике Крым и г. Севастополь проведено контрольное (надзорное) мероприятие без взаимодействия с ИП, в результате которого установлено, что данный изготовитель по адресу: г. Севастополь, вн.тер.г. Гагаринский муниципальный округ, ул. Дмитрия Ульянова, д.11, кв.34 деятельность по рпоизводству рыбных кулинарных изделий и кулинарных изделий из мяса не осуществляет.
	 В этой связи, следует полагать, что вышеуказанная продукция, на маркировке которой указан данный производитель является фальсифицированной продукцией и производится «предприятием-призраком».


О выявлении «предприятия – призрака»

	В адрес Управления Роспотребнадзора по Вологодской области из Управления Роспотребнадзора по Республике Башкортостан поступила информация о выявлении в обороте на потребительском рынке субъектов РФ пищевой продукции производства ООО «ФРЕШ», ИНН 0269039036, ОГРН 1140280065342, адрес места нахождения: 453120, Башкортостан Республика, г. Стерлитамак, ул. Днепровская, влд 7, офис 7, не соответствует обязательным требованиям технического регламента Таможенного союза ТР ТС 021/2011 «о безопасности пищевой продкции» по показателю «нитраты».
	
Специалистами Управления Роспотребнадзора по Республике Башкортостан установлено, что данный изготовитель по адресу: 453120, Башкортостан Республика, г. Стерлитамак, ул. Днепровская, влд 7, офис 7, деятельность по производству овощной пищевой продукции не осуществляет.
	Кроме того, срок декларации о соотвествии « ЕАЭС N RU Д-RU.AH0З.В.14089/19, выданной ООО «ФРЕШ» на овощи свежие: картофель, морковь, свекла, редька, редис, репа, сельдерей, дайкон, реализуемые в торговой сети. Упаковка: сетки, мешки, подлжки, лотки, пакеты, контейнеры, коррексы, плошки, пленка из полимерных материалов, упаковки из бумаги, упаковки из картона, коробки, ящики: деревянные, картонные, пластиковые, а также из комбинированных материалов,  истек 25 октября 2022 года.
[bookmark: _GoBack]	Таким образом, следует полагать, что вышеуказанная продукция, на маркировке которой указан производитель: ООО «ФРЕШ», ИНН 0269039036, ОГРН 1140280065342, адрес места нахождения: 453120, Башкортостан Республика, г. Стерлитамак, ул. Днепровская, влд 7, офис 7, является фальсифицированной продукцией и производится «предприятием-призраком».
