О предприятиях-призраках ООО «Персей» и ООО «Нави»
Уважаемые коллеги!
Информируем о том, что в адрес Управления Роспотребнадзора по Вологодской области из Управления Роспотребнадзора по Сахалинской области поступила информация о фактах нахождения в обороте на потребительском рынке субъектов Российской Федерации фальсифицированной пищевой продукции «Икра лососевая зернистая», баночная, на маркировке которой указаны производители: ООО «Персей» (ИНН 6504027411, Сахалинская область, г.	Корсаков, ул.Крутая, д.42) и/или его правопреемник ООО «Нави» (ИНН 6504011323, Сахалинская область, г.Корсаков, ул.Нагорная, д.57).
Специалистами Управления Роспотребнадзора по Сахалинской области установлено, что предприятие ООО «Персей» признано банкротом (решение Арбитражного суда Сахалинской области по делу № А59-408/2014 от 24 ноября 2015 года, определением суда от 7 октября 2019 года завершено конкурсное производство). Дата прекращения деятельности 20 декабря 2019 года. С 2016 года хозяйственная деятельность по выпуску пищевой продукции предприятием не осуществлялась.
Правопреемник ООО «Нави» с декабря 2017 года финансовохозяйственную деятельность на предприятии не ведет.
С 2017 года деятельность по производству рыбной продукции, в том числе по выпуску икры зернистой лососевых пород, по адресу: г .Корсаков, ул. Крутая, д.	42 - не осуществляется.
Данная продукция производится неизвестными лицами в неизвестных условиях.
В этой связи, следует полагать, что пищевая продукция «Икра лососевая зернистая», баночная, на маркировке которой указаны производители: ООО «Персей» (ИНН 6504027411, Сахалинская область, г.Корсаков, ул.Крутая, д.42) и/или его правопреемник ООО «Нави» (ИНН 6504011323, Сахалинская область, г.Корсаков, ул.Нагорная, д.57) является фальсифицированной продукцией и производится «предприятием-призраком».
На основании вышеизложенного просим проинформировать хозяйствующие субъекты, осуществляющие оборот указанной продукции, о необходимости принятия мер, направленных на недопущение поступления на потребительский рынок и нахождения в обороте контрафактной продукции указанных производителей.Начальник Департамента
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