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Акция «Безопасный переход» прошла в районе пешеходного перехода на улице Энтузиастов поселка Кадуй вблизи Центра Детского творчества и МБОУ «Кадуйской средней школы»

В рамках профилактического мероприятия «Внимание-Дети!» 1 этап и «Каникулы» сотрудники Госавтоинспекции совместно с ПДН, Участковым уполномоченным, отрядом ЮИД «Юный Дозор» МБОУ «Кадуйская средняя школа №1», студентами БПОУ-ВО Кадуйского Энергетического колледжа», руководителем Рукавицкого дома культуры Татьяной Олеговной Кава и депутатом Кадуйского муниципального округа Оксаной Александровной Атауловой провели акцию «Безопасный переход».

Участники акции - взрослым и юным пешеходам объясняли о необходимости правильно осуществлять переход дороги в зоне пешеходного перехода, убедиться в безопасности движения перед выходом на проезжую часть. А также рассказали, что использование световозвращателей на одежде это одна из мер, позволяющих сделать пешехода заметным в темное время суток.
В рамках акции роздано более 100 световозвращающих лент и памяток для пешеходов.
Уважаемые Участники дорожного движения!
Желаем Вам всегда быть ответственными, внимательными, заметными и вежливыми на дорогах!

