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На территории Кадуйского округа проходит первый этап межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России–2023».
Главными целями оперативно-профилактической операции является профилактика немедицинского потребления наркотических и психотропных веществ, популяризации и пропаганды здорового образа жизни среди несовершеннолетних, выявление фактов вовлечения несовершеннолетних, в том числе молодежи и студентов,  в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков, а также повышение уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации за их незаконный оборот.
Употребление наркотических средств влечет негативные последствия для здоровья человека, выражающиеся в нарушении мозговой активности, «разрушении» внутренних систем организма; юридические последствия в виде ограничения гражданина в правах, наступления уголовной и административной ответственности как за употребление, так и за распространение наркотических средств.

Ст. 6.9 КоАП РФ, предусматривает ответственность за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, ст. 20.20 КоАП РФ предусматривает ответственность за потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах.
К административной ответственности привлекаются лица, достигшие 16 летнего возраста.
 В случае, если потребителем является лицо, не достигшее 16 лет, административной ответственности подлежат его родители или законные представители.
Уголовной ответственности за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков подлежат лица, достигшие шестнадцатилетнего возраста.
Помните, что попробовав наркотик, Вы рискуете потерять не только здоровье, но и свободу.

Уважаемые жители Кадуйского округа, если Вы располагаете информацией об употреблении несовершеннолетними наркотических средств или психотропных веществ, о распространении наркотических средств, просьба позвонить по телефону дежурной части ОМВД России по Кадуйскому району (881742) 2-13-83

