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Весенние каникулы с 25.03.2023 года у всех школьников Кадуйского муниципального округа начались каникулы. С началом каникул, когда дети большую часть свободного времени находятся на улице, резко обостряется обстановка с «детской» аварийностью. Способствуют совершению дорожных происшествий и характерные особенности погодных условий в этот период времени. Уменьшить тяжесть последствий и количество ДТП, а также повысить уровень культуры поведения на дороге, что, в конечном итоге, приведет к обеспечению безопасности движения среди указанной категории участников дорожного движения, позволит своевременное проведение комплекса профилактических мероприятий. В связи с этим в период с 24 марта 2023 года по 02 апреля 2023 года на территории Кадуйского муниципального округа будет проводиться профилактическое мероприятие «Каникулы».
В преддверии школьных каникул сотрудники Госавтоинспекции провели профилактические беседы по безопасности дорожного движения с обучающимися и их родителями, в том числе о соблюдении правил перевозки детей в автомобиле и использовании светоотражающих элементов в темное время суток, а инспектор ПДН рассказала о рисках бесконтрольного нахождения несовершеннолетних на улице. На школьных собраниях разъяснены требования законодательства по содержанию и воспитанию детей и возможных уголовно-правовых последствиях в случае неисполнения своих обязанностей.
Основная причина всех несчастных случаев с детьми на дорогах заключается в несоблюдении Правил дорожного движения, как водителями транспортных средств, так и детьми. Дети младше 7 лет, включительно, должны перевозиться в автотранспорте только с применением детского удерживающего устройства. Детей старше 7 лет можно перевозить на заднем сиденье автомобиля пристегнув штатным ремнем безопасности. На переднем пассажирском сиденье автомобиля до 12 лет только в детском удерживающем устройстве. Что касается нарушений со стороны детей, то чаще всего это – переход проезжей части вне установленного для перехода месте, переход на запрещающий сигнал светофора, перед близко идущим транспортом, выход на дорогу из-за стоящего транспортного средства, игра на проезжей части или в непосредственной близости от нее.
Уважаемые взрослые, позаботьтесь о дополнительных мерах безопасности, как для себя, так и для своих детей, контролируйте их местонахождение, использование световозвращающих элементов в темное время суток. Обращаясь к участникам дорожного движения, просим всех соблюдать правила дорожного движения, чтобы весенние каникулы были не только веселыми, радостными и беззаботными, но и самое главное – безопасными!

