Оперативно - профилактическое мероприятие "Твой выбор"
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В период с 13 по 20 апреля 2023 года на территории Кадуйского муниципального округа проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Твой выбор».
Целью данного мероприятия является нейтрализация попыток вовлечения несовершеннолетних в деструктивную, в том числе экстремистскую деятельность, в незаконные массовые акции, противодействие проникновения в подростковую среду информации, пропагандирующей насилие.

14 апреля 2023 года рамках ОПМ «Твой выбор» заместитель начальника полиции (по ООП) ОМВД России по Кадуйскому району Николай Мотыльков, старший инспектор ПДН ОМВД России по Кадуйскому району Елена Попова встретились с учащимися 8 класса МБОУ "Кадуйская средняя школа №1 имени В.В. Судакова.

Сотрудники полиции напомнили школьникам об административной и уголовной ответственности за преступления и правонарушения, совершаемые несовершеннолетними, в том числе за пропаганду идей террористического или экстремистского характера, а также об ответственности за совершение противоправных деяний и о требованиях российского законодательства. Особое внимание в ходе беседы уделили мерам наказания на реальных примерах, совершенных преступлений несовершеннолетними.

Елена Попова призвала учеников помнить, что совершая проступок, они не только нарушает Закон, но и причиняют боль своим родным и близким людям!
В преддверии майских праздников учащимся напомнили о неукоснительном соблюдении комендантского часа.

Любое противоправное действие влечет за собой наказание.
Ребята Вы должны выбрать правильный путь! Всегда помните, что незнание закона не освобождает от ответственности, а умышленное нарушение приводит к тяжелым последствиям.

Помните, что за совершенные поступки надо отвечать. Главной причиной всех правонарушений является неуважение к закону. Ни один человек в нашем обществе не может отступать от требований правовых норм. В противном случае в действие вступает Уголовный Кодекс РФ.

ОТСУТСТВИЕ ПРОБЛЕМ С ЗАКОНОМ – ГАРАНТИЯ ТОГО, ЧТО ВЫ СМОЖЕТЕ САМИ ВЫБИРАТЬ СВОЕ БУДУЩЕЕ И ОШИБКИ ПРОШЛОГО НЕ СМОГУТ РАЗРУШИТЬ ВАШИ ПЛАНЫ НА ЖИЗНЬ!!!
