В Кадуе сотрудники уголовного розыска раскрыли кражу
В отдел полиции по Кадуйскому району обратился житель г.Волгограда, о том, что, находясь в д.Зеленый Берег Кадуйского района у него из гостевого дома при Свято-Троицком Филиппо-Ирапском мужском монастыре пропали денежные средства в сумме 25000 рублей, бутылка красного вина, флакон духов и флешка. Общий ущерб составил 34500 рублей.

На место происшествия была направлена следственно-оперативная группа.
В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска установили личность подозреваемого. Им оказался местный житель 1958 г.р. послушник Свято-Троицкого Филиппо-Ирапского мужского монастыря.
[bookmark: _GoBack]Мужчину доставили в отдел полиции для дальнейшего разбирательства. Задержанный дал признательные показания, пояснив, что похищенное имущество выбросил в реку, а денежные средства потратил на личные нужды. 

По данному факту следователем ОМВД России по Кадуйскому району возбуждено уголовное дело по п.А ч.3 ст. 158 УК РФ «Кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище». Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 6 лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей.

