В рамках акции «Гражданский мониторинг» общественники проверили ОМВД России по Кадуйскому району

В рамках общественного контроля за деятельностью органов внутренних дел председатель Общественного совета при ОМВД России по Кадуйскому району Юрий Пафунин посетил отдел полиции по Кадуйскому району. 
При проверке общественника сопровождал временно исполняющий обязанности начальника ОМВД России по Кадуйскому району капитан внутренней службы Петр Давиденко.
[bookmark: _GoBack]По приезду председатель Общественного совета отметил наличие при входе в здание пандуса и кнопки вызова сотрудника для маломобильных граждан, а также расположенность информационных стендов с развернутой информацией.
В ходе встречи Петр Давиденко познакомил общественника с организацией работы дежурной части, ее технической оснащенностью, рассказал о порядке регистрации поступающих сообщений и заявлений граждан.
Далее председатель Общественного совета проверил работу по оказанию государственных услуг отделением по вопросам миграции и регистрационного отдела ГИБДД, а так же территорию, прилегающую к отделу полиции.
Подводя итоги, председатель Общественного совета дал положительную оценку деятельности ОМВД России по Кадуйскому району и пожелал сотрудникам отдела дальнейших успехов в их нелегкой работе.




