В период с 29 февраля по 7 марта 2024 года сотрудниками ОМВД России «Кадуйский» проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Нелегальный мигрант-2024», направленное на выявление и пресечение нарушений миграционного законодательства Российской Федерации, профилактику правонарушений в сфере миграционного учета.
В ходе проведения мероприятия проверено 20 объектов жилого сектора, в том числе 1 место массового пребывания иностранных граждан. Ежедневно отрабатывались места массового нахождения граждан на предмет выявления иностранных граждан. Всего за период мероприятия проверены 25 иностранных граждан, поставленных на миграционный учет и граждан, имеющих регистрацию на территории округа на предмет проживания у них лиц с нарушением миграционного законодательства.
[bookmark: _GoBack]ОМВД России «Кадуйский» напоминает, что в соответствии со статьей 322.2. УК РФ Фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, а равно фиктивная регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации -
наказываются штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.


