Уважаемые руководители малых и средних предприятий, индивидуальные предприниматели!

С целью доведения информации о мерах государственной поддержки, реализуемых в рамках Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка предпринимательской инициативы», до представителей предпринимательского сообщества, зарегистрированного на территории Кадуйского муниципального округа, АНО «Мой бизнес» планирует 16 ноября 2023 года провести выездной семинар в зале заседаний Администрации округа.
В программе семинара выступления: 
директора АНО «Мой бизнес» Серебряковой Дарьи Сергеевны на тему «Оказание содействия малому и среднему бизнесу в продвижении своей продукции на территории Российской Федерации и за рубежом»; 
консультанта по корпоративным коммуникациям, руководителя рекламного агентства с 2008 года, автора и ведущего курсов, семинаров и тренингов, сертифицированного бизнес-наставника «Росмолодёжь.Бизнес» и фонда «Сколково» Алферьева Александра Алексеевича на тему «Современные маркетинговые инструменты».
Для участия в семинаре необходимо заполнить регистрационную форму (прилагается) и направить ее не позднее 1 ноября 2023 года на адрес электронной почты econkaduy@mail.ru. Информация о времени проведения семинара вам будет дополнительно доведена.
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