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Больше возможностей для вологодского бизнеса: размер поручительства Центра гарантийного обеспечения МСП увеличился почти в три раза

Теперь предприниматели региона могут воспользоваться госпрограммой и получить поручительство по кредитам, банковским гарантиям, займам и договорам лизинга на сумму до 70 миллионов рублей. Это позволит бизнесу закупить новое оборудование, модернизировать производство, увеличить объемы реализации продукции и оказания услуг.
Программу реализует Центр гарантийного обеспечения МСП Вологодской области, учрежденный Министерством экономического развития области, в рамках нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика», инициированного Президентом РФ. 
«Центр гарантийного обеспечения МСП значительно упрощает доступ малых и средних предприятий к финансированию. Мы понимаем, что недостаток залогового обеспечения является одной из главных преград для получения кредитов, и именно поэтому программа Центра предлагает решение этой проблемы. Теперь бизнес не только сможет получить необходимые средства, но и продолжать развиваться без необходимости обременять имущество залогом. Работа специалистов направлена на эффективную поддержку предпринимательства, и мы гордимся тем, что за годы действия программы смогли помочь большому числу людей реализовать их идеи и проекты», - рассказали в Министерстве экономического развития области. 
Такой мерой поддержки уже воспользовались более 720 предпринимателей. С поручительством Центра им удалось получить более 8 миллиардов рублей заемных средств. 
Обратиться в Центр гарантийного обеспечения МСП могут представители малого и среднего бизнеса, а также самозанятые граждане. Отправить заявку на получение поручительства удобно через официальный сайт. Консультации специалистов доступны по телефону 8(8202)44-29-27. 

Больше новостей о нацпроектах на Вологодчине
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