Мамы Вологодской области смогут бесплатно обучиться основам бизнеса и выиграть грант 

На Вологодчине начался прием заявок на программу «Мама-предприниматель». Победительница проекта получит грант в размере 150 тысяч рублей, а также возможность выйти в федеральный этап конкурса. Чтобы успешно пройти отбор и стать участницей программы, нужно заполнить анкету на сайте программы мамапредприниматель.рф. 
«Образовательный проект «Мама-предприниматель» пройдет в Вологде уже в седьмой раз с 22 по 26 сентября. Ежегодно он вызывает большой интерес у мам. Экспертное жюри оценит экономическую обоснованность, оригинальность и социальную значимость проекта и победительница получит грант на его реализацию», – отметила директор Центра «Мой бизнес» Дарья Серебрякова.
Принять участие в проекте могут женщины с несовершеннолетними детьми или находящиеся в декретном отпуске, в том числе матери, женщины-усыновители, женщины-опекуны, женщины-попечители или приемные матери. Проект открыт также для женщин, не имеющих, либо ведущих предпринимательскую деятельность менее одного года.
«Я дизайнер и мама четверых детей, получила грант программы «Мама-предприниматель» в 2024 году с проектом изготовления вязаных изделий из кашемира. На средства гранта я приобрела оборудование для ажурной вязки. Победа в проекте стала первым шагом на пути от красивого хобби к малому бизнесу», – прокомментировала победительница проекта «Мама-предприниматель» 2024 года Ольга Луканина.
«Мама-предприниматель» – это программа, ориентированная на поддержку женского предпринимательства. В течение пяти дней участницы проходят обучение по основам бизнеса, разрабатывают свои бизнес-идеи. По итогам регионального этапа лучший проект получает грант в размере 150 тысяч рублей.
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