Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта доклада по правоприменительной практике при осуществлении регионального государственного экологического контроля (надзора) на территории Кадуйского муниципального округа в 2024 году 


          Администрацией Кадуйского муниципального округа по итогам обобщения правоприменительной практики подготовлен проект доклада по правоприменительной практике при осуществлении регионального государственного экологического контроля (надзора) на территории Кадуйского муниципального округа в 2024 году (далее — проект доклада). 
[bookmark: _GoBack]          В целях проведения общественного обсуждения проект доклада размещен на официальном сайте органов местного самоуправления округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» во вкладке «Общественное обсуждение»:                 
https://35kaduyskij.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/kontrolno-nadzornaya-deyatelnost/regionalnyy-gosudarstvennyy-kontrol-nadzor-/profilaktika-narusheniy/obschestvennoe-obsuzhdenie/. 
        Публичное обсуждение проводится с 17.01.2024 года по 17.02.2024 года.
         Заинтересованные лица могут направить замечания и предложения по проекту доклада в Администрацию в письменном виде по почтовому адресу: 162510, рп. Кадуй, ул. Мира, д. 33, каб. 2; а также по электронной почте по адресу: ekologunhk@yandex.ru.
         Контактное лицо: Пономарева Татьяна Владимировна, тел.: 8 (81742) 2-11-04. 


