Экспертиза проекта решения Муниципального Собрания Кадуйского муниципального округа «Об утверждении порядка предоставления муниципальных гарантий от имени Кадуйского муниципального округа Вологодской области и признании утратившим силу решения Муниципального Собрания Кадуйского муниципального округа Вологодской области от 28 июня 2023 года №63 «Об утверждении порядка предоставления муниципальных гарантий от имени Кадуйского муниципального округа Вологодской области и признании утратившим силу решения Муниципального Собрания Кадуйского муниципального района Вологодской области от 11 июля 2022 года №52 «Об утверждении порядка предоставления муниципальных гарантий от имени Кадуйского муниципального района Вологодской области»

Информация о результатах проведенного контрольно-счетной комиссией Кадуйского муниципального округа экспертно-аналитического мероприятия

В соответствии с пунктом 6 раздела 1 плана работы на 2024 год, утвержденного приказом председателя контрольно-счетной комиссии от 29.12.2023 года №27, в срок с 19 по 20 июня 2024 года проведено экспертно-аналитическое мероприятие по теме «Экспертиза проекта решения Муниципального Собрания Кадуйского муниципального округа Вологодской области «Об утверждении порядка предоставления муниципальных гарантий от имени Кадуйского муниципального округа Вологодской области и признании утратившим силу решения Муниципального Собрания Кадуйского муниципального округа Вологодской области от 28 июня 2023 года №63 «Об утверждении порядка предоставления муниципальных гарантий от имени Кадуйского муниципального округа Вологодской области и признании утратившим силу решения Муниципального Собрания Кадуйского муниципального района Вологодской области от 11 июля 2022 года №52 «Об утверждении порядка предоставления муниципальных гарантий от имени Кадуйского муниципального района Вологодской области».
Объектом экспертно-аналитического мероприятия являлось управление финансов Администрации Кадуйского муниципального округа.
 Представленным проектом решения предлагается утвердить новый Порядок предоставления муниципальных гарантий, признать утратившим силу ранее утвержденный Порядок в Кадуйском муниципальном округе Вологодской области.
Изменение вносится с целью приведения Порядка в соответствие с законодательством.
Материалы экспертно-аналитического мероприятия направлены в Муниципальное Собрание, Главе округа и управление финансов администрации округа.
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