Экспертиза проекта решения Муниципального Собрания Кадуйского муниципального округа «Об установлении  на территории Кадуйского муниципального округа Вологодской области туристического налога».

Информация о результатах проведенного контрольно-счетной комиссией Кадуйского муниципального округа экспертно-аналитического мероприятия

	В соответствии с пунктом 6 раздела 1 плана работы на 2024 год, утвержденного приказом председателя контрольно-счетной комиссии от 29.12.2023 года №27, 11 ноября 2024 года проведено экспертно-аналитическое мероприятие по теме проект решения Муниципального Собрания Кадуйского муниципального округа Вологодской области «Об установлении  на территории Кадуйского муниципального округа Вологодской области туристического налога».
Объектом экспертно-аналитического мероприятия являлось управление финансов Администрации Кадуйского муниципального округа.
 Проектом решения предлагается ввести в действие с 1 января 2025 года на территории округа туристический налог, что соответствует главе 33.1 Налогового кодекса РФ, которая вступает в силу с 01.01.2025 года.
Предлагаемые налоговые ставки соответствуют статье 418.5 Налогового кодекса.
Материалы экспертно-аналитического мероприятия направлены в Муниципальное Собрание, Главе округа и управление финансов Администрации округа.
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