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Самообследование проводится в целях добровольного определения контролируемыми лицами уровня соблюдения ими обязательных требований. В рамках самообследования также обеспечивается возможность получения контролируемыми лицами сведений о соответствии принадлежащих им объектов контроля критериям риска.
Самообследование осуществляется в автоматизированном режиме с использованием одного из способов, указанных на официальном сайте органа муниципального земельного контроля в сети «Интернет», и может касаться как контролируемого лица в целом, так и его обособленных подразделений, иных объектов.
Самообследование можно пройти на сайте Росреестра в разделе «Деятельность -Государственный надзор - Государственный земельный надзор» в подразделе «Самостоятельная оценка соблюдения обязательных требований». 
Ссылка для прохождения самообследования:
https://rosreestr.gov.ru/activity/gosudarstvennyy-nadzor/gosudarstvennyy-zemelnyy-kontrol-nadzor/samostoyatelnaya-otsenka-soblyudeniya-obyazatelnykh-trebovaniy/.

      Сервис представляет собой анкету, состоящую из ряда вопросов. 
      Любой землепользователь, гражданин или организация, может пройти опрос, самостоятельно определить все ли в порядке с документами на участок, с границами участка, получить информацию о том, как предотвратить негативные последствия использования участка с нарушением требований законодательства.
     Результаты самостоятельной проверки являются ориентировочными показателями возможного наличия либо отсутствия нарушений обязательных требований и не могут являться доказательствами, подтверждающими наличие или отсутствие вины в совершении правонарушения.
      Основная цель - помочь землепользователю разобраться в требованиях законодательства, принять меры для защиты своих прав и интересов.
      




