[bookmark: _GoBack]Приказом начальника ОМВД России «Кадуйский» № 391 от 10 октября 2024 г. создан Общественный совет при ОМВД России «Кадуйский». 
Общественный совет при ОМВД России «Кадуйский» является совещательным органом и образуется в целях обеспечения согласования общественно значимых интересов граждан Российской Федерации , федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, а также общественных объединений, правозащитных, религиозных и иных организаций, профессиональных объединений предпринимателей  и решения наиболее важных вопросов деятельности ОМВД России «Кадуйский» .

Основными задачами общественного совета являются:
а) привлечение граждан, общественных объединений и организаций к реализации государственной политики в сфере охраны общественного порядка, профилактики правонарушений, обеспечения общественной безопасности, а также содействие в реализации государственной политики в сфере противодействия преступности;
б) участие в разработке и рассмотрении концепций, программ, инициатив граждан, общественных объединений и организаций по наиболее актуальным вопросам деятельности ОМВД; 
в) участие в информировании граждан о деятельности ОМВД, в том числе через средства массовой информации, и в публичном обсуждении вопросов, касающихся деятельности органов внутренних дел;
г) анализ мнения граждан о деятельности ОМВД и доведение   полученной в результате анализа обобщенной информации до руководителей ОМВД;
д) проведение общественной экспертизы проектов федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации по вопросам деятельности ОМВД; 
е) осуществление общественного контроля за деятельностью ОМВД.
