[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk192749208][bookmark: _Hlk192579209]Уведомление 
о проведении общественных обсуждений 
по предварительным материалам оценки воздействия на окружающую среду
объекта «Строительство газопровода высокого давления для нужд
филиала ПАО «ОГК-2» – Череповецкая ГРЭС»


В соответствии с Федеральным законом от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Федеральным законом от 23.11.1995 №174-ФЗ «Об экологической экспертизе»; Постановлением Правительства РФ от 28.11.2024 №1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду» (далее - Правила проведения ОВОС) ПАО «ОГК-2», ООО «ИПИГАЗ» совместно с администрацией Кадуйского муниципального округа Вологодской области уведомляют о проведении общественных обсуждений по предварительным материалам оценки воздействия на окружающую среду по объекту «Строительство газопровода высокого давления для нужд филиала ПАО «ОГК-2» – Череповецкая ГРЭС» (далее – Объект обсуждений) 

[bookmark: _Hlk196993180]а) Информация об объекте обсуждений, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях: 
Заказчик: 
[bookmark: _Hlk179209949]Публичное акционерное общество «Вторая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии» (ПАО «ОГК-2»)
ОГРН  1052600002180
ИНН    2607018122
Юридический адрес: 356126, Российская Федерация, Ставропольский край, Изобильненский район, поселок Солнечнодольск
Почтовый адрес: 196140, Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, Петербургское шоссе, д. 66, корпус 1, лит. А. 
[bookmark: _Hlk179275154]Телефон/факс.:+7(812) 646-13-64; E-mail: office@ogk2.ru

Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: 
Общество с ограниченной ответственностью «Институт прикладных исследований газовой промышленности» (ООО «ИПИГАЗ»)
ОГРН: 1087746700140
ИНН: 7707666430
Юридический адрес: 109428, г. Москва, Рязанский проспект, д. 22, к. 2, пом. XIII ком. 19
Почтовый адрес: 625026, г. Тюмень ул. Мельникайте, д.106, до востребования 
Телефон/факс: (495)108-52-42, доб. 1110; (3452) 564 300
Электронная почта: info@ipigaz.ru

Уполномоченный орган, ответственный за проведение общественных обсуждений:
[bookmark: _Hlk197002932]Администрация Кадуйского муниципального округа Вологодской области 
Юридический / фактический адрес: 162511, Вологодская область, п. Кадуй, ул. Мира, д. 38, e-mail: 42Kadujskij@r10.gov35.ru

Наименование объекта обсуждений:
Предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду по объекту «Строительство газопровода высокого давления для нужд филиала ПАО «ОГК-2» – Череповецкая ГРЭС», не относящимся в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды к объекту государственной экологической экспертизы.

Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности: 
Строительство газопровода высокого давления для нужд филиала ПАО «ОГК-2» – Череповецкая ГРЭС 


Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности: 
Проектная документация по объекту строительства газопровода высокого давления для нужд филиала ПАО «ОГК-2» – Череповецкая ГРЭС выполняется на основании инвестиционной программы филиала ПАО «ОГК-2» - Череповецкая ГРЭС.
Проектирование трубопровода системы газораспределения осуществляется с целью обеспечения подачи природного газа от проектируемой БППГ2 на существующую ГТУ энергоблока № 4 Череповецкой ГРЭС с требуемыми характеристиками, а также, необходимым давлением.
Строительство газопровода высокого давления для обеспечения технической возможности транспортировки природного газа с давлением 3,3 МПа позволяет реализовать комплекс мероприятий по снижению аварийности и повышению надежности работы энергоблока №4 филиала ПАО «ОГК-2» - Череповецкой ГРЭС за счет исключения из технологического процесса существующей ДКС импортного производства и вывода их в резерв

Предварительное место реализации хозяйственной и иной деятельности 
Российская Федерация, Вологодская область, Кадуйский муниципальный округ, рабочий поселок Кадуй.

Контактные данные ответственных лиц: 
Контактные данные ответственного лица со стороны ООО «ИПИГАЗ»: Главный инженер проекта (ГИП) – Сафиуллин Данис Ильгизарович, телефон: (3452) 564-300, доб. 3528; e-mail: Danis.Safiullin@ipigaz.ru

Контактное лицо со стороны уполномоченного органа (представителя органа местного самоуправления), ответственного за организацию общественного обсуждения: главный специалист отдела сельского хозяйства, экологии и торговли управления народно-хозяйственным комплексом Администрации Кадуйского муниципального округа – Пономарева Татьяна Владимировна, тел.: 8 (81742) 2-13-38, e-mail: ekologunhk@yandex.ru.

б) Информация о месте, в котором размещен и доступен для очного ознакомления объект обсуждений, дате открытия доступа, сроке доступности объекта обсуждений, днях и часах, в которые возможно ознакомление с объектом обсуждений:

Место, к котором размещен и доступен Объект обсуждений для очного ознакомления: 
Администрация Кадуйского муниципального округа Вологодской области 
162511, Вологодская область, Кадуйский муниципальный округ, рп. Кадуй, ул. Мира, д. 33, кабинет 1
Дни и часы, в которые можно ознакомиться с Объектом обсуждений: 
Рабочие дни с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.30 до 13.30 (время местное). Выходные – суббота и воскресенье
Дата открытия доступа к Объекту обсуждений, срок доступности Объекта обсуждений: 
с 15.05.2025 по 13.06.2025 включительно (30 календарных дней)

в) Информация о размещении Объекта обсуждений в сети «Интернет», содержащая электронную ссылку на место размещения указанных материалов в сети «Интернет», о дате и сроке их размещения: 

Место размещения Объекта обсуждений в сети «Интернет»: 
Предварительные материалы ОВОС размещены на официальном сайте ООО «ИПИГАЗ» 
ссылке https://ipigaz.ru/proekty/public/pao-ogk-2-/
Уведомление и материалы размещаются:
- на официальном сайте Администрации Кадуйского муниципального округа Вологодской области
ссылка: https://35kaduyskij.gosuslugi.ru/glavnoe/obschestvennye-obsuzhdeniya/
- в федеральной государственной информационной системе состояния окружающей среды (ФГИС «Экомониторинг») по ссылке https://lk.ecomonitoring.mnr.gov.ru/personal-account/lists/public_discussions_list/776

- в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг», ссылка: https://pos.gosuslugi.ru/lkp/public-discussions/94080/
Дата и срок размещения Объекта обсуждений в сети «Интернет»:
с 15.05.2025 по 13.06.2025 включительно 

Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся объекта обсуждений: 
В период проведения общественных обсуждений с 15.05.2025 по 13.06.2025 все участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся Объекта обсуждений:
 - в письменной форме по адресу: 162511, Вологодская область, п. Кадуй, л. Мира, д. 33, кабинет 1 (с темой «обсуждения_ГРЭС»)
 - в форме электронного документа, направленного на адрес электронной почты: unhkkaduy35@mail.ru
- посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний и предложений; 
- посредством федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг», ссылка: https://pos.gosuslugi.ru/lkp/public-discussions/94080/; 
- в письменной или устной форме в ходе проведения общественных слушаний (в случае их проведения при наличии инициативы).

г) Информация о возможности проведения по инициативе граждан слушаний и порядок инициирования гражданами проведения слушаний: 
В соответствии с п. 23 Правил проведения ОВОС по инициативе граждан в рамках общественных обсуждений могут быть проведены общественные слушания. Проведение слушаний может быть инициировано гражданами в течение 7 календарных дней с даты размещения для ознакомления общественности объекта обсуждений путем направления в указанный срок в уполномоченный орган: Администрация Кадуйского муниципального округа Вологодской области  соответствующей инициативы в произвольной форме по адресу электронной почты: unhkkaduy35@mail.ru, (с пометкой - «обсуждения_ГРЭС»);

Примечание: При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения: для физических лиц – фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии); для юридических лиц – полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений; согласие на обработку персональных данных в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»; согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений и способ для его направления и подписания (адрес электронной почты или адрес фактического места проживания гражданина / почтовый адрес организации).
В случае отказа участника общественных обсуждений в предоставлении сведений, указанных в пункте 35 Правил, в журнале учета замечаний и предложений участников общественных обсуждений в соответствии с пунктом 37 Правил уполномоченным органом делается соответствующая отметка.

Информация о размещении окончательных материалов оценки воздействия на окружающую среду в сети «Интернет»: Окончательные материалы оценки воздействия на окружающую среду, утверждённые заказчиком, будут размещены в открытом доступе в сети «Интернет» на 30 дней: https://ipigaz.ru/proekty/public/pao-ogk-2-/ (электронная ссылка на место размещения материалов в сети «Интернет», срок их размещения)

Иная информация:
Подписанный участниками протокол общественных обсуждений с приложениями, включая таблицу учета замечаний и предложений, содержащую результаты рассмотрения замечаний и предложений, будет опубликован в соответствии с п. 48 Правил проведения ОВОС в федеральной государственной информационной системе состояния окружающей среды (https://ecomonitoring.mnr.gov.ru/public/lists/public_discussions_list_public).
Заказчик (исполнитель) и (или) участник общественных обсуждений, в течение 5 рабочих дней с даты размещения протокола вправе обратиться в уполномоченный орган с заявлением, содержащим указание на допущенные в протоколе неточности и (или) на неполноту сведений, а также на способ получения ответа на указанное заявление, направляемым в произвольной форме в форме электронного документа на электронную почту представителя уполномоченного органа: unhkkaduy35@mail.ru, с указанием темы письма: «обсуждения_ГРЭС».
